

要投资 先求知 有疑问 找小张老师



电话提问:021-38967718 96999999 邮箱提问:xzls@ssnews.com.cn 来信提问:上海浦东杨高南路1100号(200127) 博客提问:http://blog.cnstock.com/

上证报 股民学校 上证50 理财讲座

依托证券公司、基金公司、银行、期货公司等强大的理财专家队伍,本报股民学校推出“上证50理财讲座”。

任何单位、社区、企业,只要听众人数在50人左右,和我们取得联系后,我们都将针对需求推出高品质的理财讲座。

小张老师信箱

何为委比和换手率

小张老师: 我是一个新股民,对于股票软件中的一些术语不是很懂,请教什么是委比、换手率?

是一种判断买卖力量的参考指标。

换手率就是指某股票成交的股数与其上市流通股总数之比。它说明该股票交易活跃程度,尤其当新股上市时,更应注意这个指标。

江女士

委比就是指某股票的委托买入总量与委托卖出总量之比。它

兴业证券金陵东路营业部姚烈

我的委托为何无效

小张老师: 我在中午11:35以9.86元委托卖出(600012)股票1000股,下午开市的卖出最低价是9.88元,按理说应该是优先成交的,但却没有卖出,不知是什么原因?

盘,所以客户的该笔委托申报首先保存在指定券商的电脑主机中,下午开盘后被券商发送至交易所,当中有一个时间上的延时。

何先生:

因为交易所是下午13:00开

近期交易火爆,有可能是堵单导致该笔委托开市后未能及时成交。

华创证券上海长海路营业部

关注现金流量表 挖掘成长潜力股

□华林证券研究所 刘勤

据统计,2006年上市公司净利润同比增长46.4%,2007年一季度上市公司净利润同比增长87.3%,但经营活动产生的现金流量净额反而同比下降11.5%,这一增一减之间存在巨大的差额,其中凸显的问题值得注意。

现金流量应当按照经营活动、投资活动和筹资活动的现金流出类分项列出”。可见作为第三张基本会计报表——“现金流量表”对权责发生制原则下编制的资产负债表和利润表,是一个十分有益的补充,它是

第三,主营收入现金含量:指销售产品,提供劳务收到的现金与主营业务收入

要标准,在现代市场经济日益竞争加剧的格局中“现金至尊”比起“盈利为王”的价值观,无论在理论上还是在实践上都具有重要的意义作用。

股指期货初级班——交易规则解读

风险管理制度(1)

□中诚期货 贺东

保证金制度

在股指期货交易中,为了确保履约,维护交易双方的合法权益,实行保证金制度。

易所冻结在该投资者的期货保证金账户中,一旦投资者平仓对冲手中的股指期货合约,冻结的保证金也随即释放。

亏损。而在不同的保证金标准下,亏损会被成倍放大(不同保证金的杠杆倍数见表2)。

表1 杠杆风险的体现

Table with 2 columns: 蚀本率, 收回本钱的盈利率. Rows show percentages from 10% to 90%.

从表1可以看出,投资者亏损越多,要打回亏损所需要的盈利水平就越高。

表2 不同保证金的杠杆倍数

Table with 2 columns: 保证金, 杠杆. Rows show ratios like 5%:20, 10%:10, etc.

(本文所述风险管理制度均来源于中国金融期货交易规则制度的征求意见稿)

一般说来,期货公司收取的股指期货保证金标准都是在交易所的基础上增加3至5个百分点。比如,中金所沪深300指数期货合约的保证金标准是10%,则期货公司向客户收取的保证金标准在13%至15%左右。

交易所之所以在股指期货交易中采用保证金交易制度,是为了最大限度地降低投资者的交易成本,提高市场效率,以促进股指期货的规避风险和发现价格市场功能的实现。

多空对决

(截至2007年6月12日16时)

上证博友对2007年6月13日大盘的看法:



看多观点

昨天大象们再次小幅调整以稳定指数,午盘后开始全面反弹,后市大盘以震荡盘升为主,后市看多。

(网界杀手) 从昨天大盘的强势看,出现的可能性偏小,即使出现,上涨了两天也留出了足够的下跌空间,上证指数5日均线已与10日均线金叉,短期趋势向好。

看空理由

昨天午后大盘开始高歌猛进,冲破了4000点关键位,有些人已经解套,有些人还等着解套,快了,疯狂才刚开始,我们散户千万不要被疯狂冲昏了头脑,我相信疯狂只是暂时的,少量资金参与,安全第一。

(小子) 近阶段走势与春节前大盘趋势很相似,深成指已创新高,上证指数颈项强攀升,但尾盘20分钟前期部分强势个股已有走弱的迹象,指标股仍无法走出流畅的波段行情,因此,我们暂时还只能把这一攀升行情看作是反弹,也许再次暴跌后反而能走出稳健缓慢攀升之势,而不是现在的连续报复拉升。斜率越来越陡,若今明两天仍大幅拉升是非常危险的。4000左右上下震荡洗盘才能使大盘走得更高更强。(kaisa)

Stock blog 高手博客

转折之战极大地恢复了市场信心

昨天的多空搏杀可谓惊心动魄,狭路相逢勇者胜,昨日之战终于显露出多方的气势。笔者前天已说过,虽然从前天的盘面看,多方意欲继续上攻,但4000点不仅仅是一个整数关口,4000点附近还是10日、20日、30日等中短期均线汇聚的地方,同时也是大盘由4335点下跌到3404点的黄金分割位,这个位置附近阻力重重,要想突破还真的有点难度。

是转折之战,经过了昨天的行情,大家可能开始明白前些天为什么柔弱的大盘就是能稳步攀升,把众多股评人士所说的“阻力位”、“二次探底”之类不当回事,而且开始相信大盘即将再创新高,多头的信心就这样恢复了。(老倪先生)

欲看更多精彩内容请登录 http://nixm.blog.cnstock.com

高手竞技场

空翻多之时 再探底之势

昨天早盘经历了一波强有力的下跌之后,下午再度恢复强势,并且已成功突破了4020点的压力,这样一来,大盘后市的趋势就很明朗了。深成指已经创出了新高,上证指数能否和深成指一样,那就是笔者本文想分析的主题。不少散户在前期股指快速下跌时杀在了第三个或者第四个跌停板上,卖在最低点,指数涨到现在,他们一定非常后悔了吧?在股指反弹3个交易日之后,笔者开始再度看空市场。

从量变到质变的过程,当市场内的空头再度翻多时,恐怕股指就将形成探底之势。上证指数15分钟144周均线目前位于3884点,已经开始走平,只要后市不跌破此线,指数仍将保持震荡上行。各分时指标均保持良好,短线仍有上冲的潜力。5日均线即将上穿10日均线,短期走势较强。(金帆) 欲看更多精彩内容请登录 http://jftz.blog.cnstock.com

是“V”形反转还是“双头”雏形

昨天两市大盘在大幅震荡后再创反弹新高,深成指已率先创出历史新高,上证指数收盘已经站上20日均线。对于当前的大盘走势,笔者一直以冷眼相看,始终认为不会“V”形反转,昨天深成指的走势充其量如同其2007年2月15日的走势,在突破2007年1月24日高点后横盘2天,再以一根大阴棒将所有的投资者拿下,形成典型的“双头”,不少人被双“牛

角”所划伤。当前市场的强势,越来越反映出被套主力想趁加息之前出货的意图。很明显,4300点以上是投机顶,主力也要考虑有关方面的顾虑,以慢牛的形式不断进行牛市进程。而主力目前顾不得这么多,其目的还是经济利益在作怪,那就是尽快兑现筹码。而主力要想出货,最有效的办法就是制造逼空行情,逼散户空翻多,这样主力才有可能在火热的

博友咖啡座

学会放松

炒股票应该是一件很轻松的事情,但事实上却让人很累。

对于大盘分析,经济学家们分化为泾渭分明的两大派系,多空论战,争得脸红脖子粗的。平时看起来挺有修养的,但为了股市其用词极端,观点剑走偏锋,伤了人还不觉悟。

投资者更不用说了,空仓者希望大跌,满仓者希望大涨,本也无可厚非,炒股票就是冲着赚钱而来的。就像棺材铺的老板希望多死人一样,说到底还是一个“利”字在作怪。

牛市赚钱了,赚少了不满足——这样的牛市才赚这么一点?赚多了同样不满足——这样的牛市理应赚得更多。人们互相攀比,互相影响,由此形成人气,人气推动市场,于是大盘不知疲倦地上涨,人们也不知疲地追逐着大盘上涨过程中的机会……

如果认同牛市,应该清楚牛市是一个过程,牛市的过成也应该是张弛有度的,大盘过度的上

涨,市场肯定也会矫枉过正,只是时间问题而已。道理很简单——人累了需要休息,大盘累了也需要休息。

叶弘想说的是,不论是工作,生活,还是炒股,都应该有平常心。学会放松,放松出状态,人在放松的状态下炒股票,相信你至少会更清醒,更理性,你才有更多的获利机会。

目前大盘内部的调整正在展开,大盘的上涨不一定意味着机会,大盘上涨的过程中盘中热点的分化对于一些个股来说同样具有杀伤力。在这样的市场背景下,调整一下心态,调整一下投资选股的思路,应该是一种不错的选择。在股市上,不论是赚钱还是不赚钱,赚多还是赚少,如果累了,困了,迷茫了,休息一下,学会放松心情自己。下一个波段,你可能做得更好。(叶弘)

欲看更多精彩内容请登录 http://yehong.blog.cnstock.com

上证博客热门日志人气榜

(截至2007年6月12日16时)

Table with 5 columns: 日志标题, 作者(昵称), 日期, 评论. Lists popular blog posts and their authors.